Компании "КонсультантПлюс -Екатеринбург" требуется:

СПЕЦИАЛИСТ ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ по г. Лесному

Вас ждет:

- возможность зарабатывать
- работа в стабильной компании
- официальное трудоустройство

Требования:

- возраст от 25
- возможность приезда в Екатеринбург 1 раз в неделю (проезд оплачивается)

3/П: от 15000 (оклад+ высокий %% за продажи+бонусы). Потолка нет!

Полная информация о вакансии и запись на собеседование по тел.. (343) 379-79-65 спросить Екатерину







великой ПОБЕДЫ к 65-летию 🐼

Не ради славы — ради жизни на Земле



Юность ее была связана с Великой Отечественной войной. В 1941 в 17 лет, Любовь Ивановна ПАНКРАТОВА добровольцем ушла на защиту Москвы..

9 Мая – ее любимый праздник. В этот день она надевает нарядный костюм с орденами и медалями и обязательно приходит на митинг к городскому обелиску, посвященному защитникам Оте-

По приглашению Любови Ивановны я вновь в ее квартире. Она любит создавать уют в доме. На столе стоит красивая ваза – подарок коллектива СКБ за добросовестный труд.

 – А вот этот сувенир, – Любовь Ивановна бережно берет в руки большую медаль, - мне вручили за участие в художественной самодеятельности. А это дочки подарили... А вот эти кружевные салфетки сама вязала..

Много у нее забот: помочь дочерям, внукам, не может без дела сидеть. Каждый раз при встрече с Любовью Ивановной я ловила себя на мысли, как приятно на нее смотреть: такая живая, боевая! Такой была и в молодые годы,

опаленные войной. Правда, эти годы бесследно не прошли: здоровье, как и у всех, на чьи плечи обрушилась война, сегодня

Награды, старые фотографии напоминают бывшему фронтовику Панкратовой о том времени:

Когда я остаюсь одна, – рассказывает Любовь Ивановна, – часто перед глазами вновь и вновь возникает война, встают товарищи, которые не смогли дожить до этого дня. Я мысленно к ним обращаюсь: «Друзья мои. Родные мои. Простите меня, я буду вновь без вас праздновать День Победы. Простите, что я счастлива. Катя... я видела твои широко раскрытые глаза, когда ты была смертельно ранена. Я слышала последний твой крик. Если кто скажет, что было не страшно, не поверю. Страшно! Этот крик до сих пор звучит в моих ушах. Я по ночам его слышу и просыпаюсь вся в поту. Нам тогда было меньше двадцати... А пуля врага нас не спрашивала, хотим ли мы жить, – война. И каждый день для любого, кто был на ней, мог оказаться последним.

- Любовь Ивановна, простите, но ведь не женское это дело – воевать.

Любовь Ивановна, строго посмотрев на меня, спрашивает

– А как бы вы поступили? О трудностях, причем чисто женских, говорить не приходится. Довелось вместе с подружками вповалку и на нарах с соломой спать, и умываться водой из воронки, и вместо чулок пользовались солдатскими обмотками, да разве обо всем расскажешь? Но даже в таких условиях мы устраивали себе и праздники. «Там» ими становились любая передышка, любой небольшой отдых. У солдат тут же откуда-то появлялась гармошка, а то и гитара – и по-шло веселье! Девушки – нарасхват, конечно, если танцы затевались

– Любовь Ивановна, на фронте Вы, наверное, часто говорили о будущей мирной жизни?

– Там, где жизнь, там не может быть покоя. Я думала, что спокойная жизнь наступит только в преклонные годы. Нет, как видите, не наступила. Но мы поняли главное – что можем гордиться своей судьбой, гордиться тем, что в свое вре-

она остро нуждалась в помощи, без колебания понесли на своих плечах эту тяжелую ношу... Мы все честно, добросовестно трудились – во имя Победы и после войны, вырастили детей, внуков. И сейчас, несмотря на солидный возраст, стараемся быть полезными людям.

Вдруг из радиоприемника звучит музы-ка, Любовь Ивановна прислушивается и тихонечко начинает подпевать:

 – «На позиции девушка провожа-ла бойца...» Очень люблю музыку, песни. Особенно дороги те, которые пели в юности. А если слышу песни на военную тему, сердце так сжимается.

В тот день, когда я заглянула к Любо-ви Ивановне, на столе увидела несколько раскрытых почтовых конвертов. Это были письма из Башкортостана, Вологды, Красноярска, Челябинска... Хозяйка

дома, перебирая их, сказала: — Это пишут мне родители ребят, кото-рые служат в нашем городе. Я с ними познакомилась, когда они приезжали к сво-им сыновьям. Вы бы видели, как все родители волновались, когда их мальчики принимали воинскую присягу, давали клятву – служить верою и правдою Отечеству. Ребята в свободное время приходят ко мне, интересуются моим здоровьем, передают приветы от своих мам и пап. Я тоже очень переживаю за них. Хочу чтобы служба в армии не очерствила их души. Честно скажу, хорошие мальчишки служат. Они ведь для меня – дети, ровесники моих внуков. Я их люблю. Дай

 Любовь Ивановна, Вы ведь еще часто встречаетесь со школьниками, беседуете с ними...

 Я видела, как советские солдаты, возвращаясь домой, целовали нашу истерзанную землю и плакали от счастья, что вернулись, победив страшного врага. Это был искренний патриотизм. И на встречах в школах мы, ветераны, говорим правду о страшных событиях, о боях и страданиях всех людей в те годы. И, поверьте, это мы делаем не ради славы ради жизни на Земле.

Луиза ХАКИМОВА, г. Лесной. Фото из архива Л.И. Панкратовой.

С благодарностью к победителям

службы судебных приставов по Свердловской области прошла встреча сотрудников службы и мировых судей городского округа с ветеранами Великой Отечественной войны и тру жениками тыла, посвященная 65-летию Великой Победы.

На нее были приглашены два ветерана, принимавших непосредственное участие в боях против фашистской агрессии: **Генна**дий Михайлович Дер-бенев и Михаил Федорович Макагонов, и Любовь Алексан-дровна Смирнова, ребенком перенесшая тяготы военного времени. К сожалению, на встрече не смогла присутствовать труженица тыла Елизавета Николаевна Сазанова, но и она не осталась без



внимания - ее поздравили на дому.

С теплыми словами искреннего уважения и благодарности ветеранам обратились начальник Лесного городского отдела Управления федеральной службы судебных приставов по Свердловской области Алексей Крюков, его заместитель Татьяна Кузнецова, судебный пристав Ирина Цыпленкова, мировой судья Людмила Ерзикова. «Низкий поклон вам, фронтовики, за проявленный героизм на ратном поле, за ваши мужество и бесстрашие! Низкий поклон вам, труженики тыла, за ваш самоотверженный труд! Все мы в неоплатном долгу перед вашим поколением. И возвратить этот долг возможно лишь реальными делами во благо Отечества, чтобы ваша жизнь была достойной победителей, чтобы память о войне, о подвигах героев и воинов продолжала жить на нашей земле», - отметили выступавшие, и это стало лейтмотивом встречи.

Гости поведали о своем боевом пути, о том, что довелось пережить в годы страшной войны, что помогало выстоять и победить, спасти не только Родину, но и оккупированные народы Европы от то-тального уничтожения. Множество наград, добытых кровью, светится на груди солдат Победы. И с каждой связано свое воспоминание – и это тоже не осталось без внимания.

На встрече были вручены памятные подарки, цветы и конфеты. Не обошлось и без чаепития с пирогами.

Такие встречи очень важны, и не только в канун юбилея Победы: не знавшие войны поколения познают ее события не по учебникам и фильмам, а в общении с участниками славных и трагических событий, а наши уважаемые ветераны чувствуют себя нужными и важными для детей и внуков людьми.

Н. ИГНАТЬЕВА, г. Лесной. Фото из архива службы судебных приставов.

Школьники читают о войне

Из книг черпаем мы сегодня знания о Великой Отечественной войне. Книги помогают осознать величие народного подвига, понять, что пережили в эти страшные годы твой народ, твоя страна, весь мир.

На Уроке чтения в ЦГБ им. Бажова, в ЦГДБ им. Гайдара чащихся школы №64 познакомили с литературой о войне, вручили им буклеты, библиографические списки. Учителя литературы помогли выбрать книги для самостоя-

Целенаправленная работа с книгой, которая велась в течение учебного года, включала: выставки книг; оформление стендов, посвященных литературе о войне, проведение уроков внеклассного чтения, во время которых учащиеся знакомились с разными взглядами на Вели-кую Отечественную войну, могли увидеть, как менялись цели и задачи, стоящие перед литературой, оценка событий писателями. С поэтами военного поколения учащиеся школы познакомились во время Единого урока каллиграфического письма «Строки, добытые в бою»: читали, а потом записывали, следуя требованиям каллиграфии, стихи С. Орлова, С. Гудзенко, Г. Суворова, М. Дудина, С. Наровчатова. Для многих ребят откровением стали строки поэтессы Ю. Друниной: «Кто говорит, что на войне не страшно, тот ничего не знает о войне».

В последний день III четверти на Уроке чтения школьики питаци странины из произв Казакевича, В. Быкова, Ю. Бондарева и других авторов.

Впереди – конкурс «Мгновения войны». Пятиклассники готовят презентации книг: «Мой добрый папа» В. Голявкина, «Идет война народная» А. Алексеева. Книгу В. Быкова «Обелиск» представят учащиеся 7-8 классов. У шестиклассников представление книги уже состоялось: учащиеся 6 «Б» историю героя книги В. Катаева «Сын полка» изобразили в рисунках; ученики 6 «А» провели экс-курсию в музее одной книги. Они показали макеты вещей, принадлежащих героям книги «Сын полка»: букварь, компас, химический карандаш, часы, перчатки. Ребята подержали в руках каску, попробовали завязать вещмешок и справиться с портянкой... Помогала учащимся **М. Крем**лева, заведующая школьным музеем.

Пример взрослого в воспитании интереса к книге очень важен. Классный руководитель 7 «Б» класса С. Лапина познакомила учеников с книгой своей юности - «По ту сторону» С. Самсонова, которая повествует об античеловеческой сущности фашизма, и сегодня каждодневный, невидимый подвиг подростков, угнанных в Германию, по-

Читайте книги о Великой Отечественной войне, уважаемые взрослые! Читайте вместе с детьми. Они должны знать, какой ценой досталась нашему народу Победа!

И. ЛУЩАЕВА, заместитель директора по воспитательной работе школы № 64.